
РЕЦЕНЗІЯ
на освітньо-професійну програму «Економіка підприємства» зі спеціальності 051

Економіка освітньо-професійного ступеня «фаховий молодший бакалавр» у
Київському авіаційному фаховому коледжі

Освітньо-професійна програма «Економіка підприємства» розроблена робочою 
групою викладачів Київського авіаційного фахового коледжу відповідно до Стандарту 
фахової передвищої освіти зі спеціальності 051 Економіка, затвердженого і введеного в дію 
наказом Міністерства освіти і науки України від 22.06.2021 р. №699.

Дана освітньо-професійна програма включає в себе: загальну інформацію, мету і 
характеристику освітньої програми, придатність випускників до працевлаштування та 
подальшого навчання, викладання та оцінювання, програмні компетентності, програмні 
результати навчання, ресурсне забезпечення реалізації програми, академічну мобільність, 
перелік компонент ОПП та їх логічну послідовність, форму атестації здобувачів освіти. Крім 
того, навчання за даною програмою дозволить сформувати індивідуальну освітню 
траєкторію через вивчення цікавих вибіркових навчальних дисциплін, що значно розширить 
знання та уміння фахових молодших бакалаврів з економіки підприємства.

Навчальний план підготовки освітньо-професійної програми відповідає поставленим 
цілям програми. Послідовність вивчення дисциплін, перелік та обсяг обов’язкових та 
вибіркових дисциплін відповідають структурно-логічній схемі підготовки здобувачів 
фахової передвищої освіти за спеціальністю 051 Економіка і покликані сприяти 
забезпеченню відповідності програмних результатів навчання запитам стейкхолдерів.

У своїй структурі освітньо-професійна програма «Економіка підприємства» містить 
широкий спектр навчальних дисциплін загальнотеоретичного та практичного спрямування, 
що дозволить здобувачам фахової передвищої освіти отримати достатній рівень 
компетентностей. Зокрема, визначені у програмі загальні та спеціальні компетентності, а 
також програмні результати навчання не викликають зауважень, є достатніми для підготовки 
фахівців фахової передвищої освіти.

З метою удосконалення програми та підвищення якості підготовки фахівців, вважаю 
за доцільне розширити перелік вибіркових дисциплін дисциплінами економіко-юридичного 
спрямування.

Освітньо-професійна програма, оприлюднена на офіційному веб сайті коледжу, надає 
повну, точну і достовірну інформацію в обсязі, достатньому для інформування потенційних 
студентів та інших заінтересованих сторін.

З урахуванням вищесказаного, вважаю, що запропонована робочою групою 
викладачів Київського авіаційного фахового коледжу освітньо-професійна програма 
«Економіка підприємства», дозволяє забезпечити якісну підготовку фахових молодших 
бакалаврів за спеціальністю 051 Економіка.
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Освітньо-професійна програма «Економіка підприємства» розроблена робочою 
групою педагогічних працівників Київського авіаційного фахового коледжу та спрямована 
на підготовку фахових молодших бакалаврів, надання їм теоретичних знань та практичних 
компетентностей, достатніх для успішного виконання професійних обов’язків у галузі 
економіки.

Освітньо-професійна програма є логічною та включає в себе: профіль освітньо- 
професійної програми (загальна інформація, мета і характеристика освітньої програми, 
придатність випускників до працевлаштування та подальшого навчання, викладання та 
оцінювання, програмні компетентності, програмні результати навчання, ресурсне 
забезпечення реалізації програми, академічна мобільність); перелік компонент ОПП та їх 
логічна послідовність; форма атестації здобувачів фахової передвищої освіти; матриця 
відповідності програмних компетентностей та програмних результатів навчання 
компонентам освітньої програми. Освітні компоненти програми засновані на теоретичних 
знаннях, які тісно перекликаються з практичними навичками.

Навчальний план відповідає завданням освітньо-професійної програми, стратегії та 
місії Київського авіаційного фахового коледжу. План, графік навчального процесу, 
послідовність вивчення нормативних та вибіркових дисциплін, їх перелік та обсяг 
відповідають структурно-логічній схемі підготовки здобувачів фахової передвищої освіти за 
спеціальністю 051 Економіка, сприяють відповідності програмних результатів навчання 
запитам потенційних роботодавців (стейкхолдерів) та забезпечують індивідуальну 
траєкторію навчання студентів.

Дана освітньо-професійна програма дозволяє забезпечити студентоцентрований 
підхід у навчанні, сформувати індивідуальні освітні траєкторії для кожного здобувана освіти. 
Зазначене стає можливим завдяки цілому ряду актуальних вибіркових компонентів. При 
цьому програма передбачає підготовку фахівця широкого профілю, здатного опанувати у 
подальшому програму першого (бакалаврського) рівня.

Враховуючи сучасні вимоги, що ставляться сьогодні до сучасних фахівців, 
пропонуємо розширити формування загальних компетентностей (здатність до постійного 
вдосконалення професійного рівня та особистісних якостей, впливу на відносини у 
трудовому колективі, здатність формувати і проявляти лідерські навички, вести ділові 
переговори, стресостійкість, вміння продуктивно використовувати свій час) шляхом 
збільшення кількості вибіркових компонентів освітньо-професійної програми.

Вважаю, що освітньо-професійна програма «Економіка підприємства» є актуальною, 
відповідає основним положенням стандарту фахової передвищої освіти зі спеціальності 051 
Економіка освітньо-професійного ступеню «фаховий молодший бакалавр» та здатна 
забезпечувати якісну підготовку здобувачів фахової передвищої освіти за спеціальністю 051 
Економіка.
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Освітньо-професійна програма «Економіка підприємства» зі спеціальності 051 
Економіка розроблена робочою групою викладачів Київського авіаційного фахового 
коледжу та спрямована на підготовку фахових молодших бакалаврів в галузі економіки.

Дана освітньо-професійна програма регламентує мету, очікувані результати навчання, 
зміст, умови і технологію реалізації освітнього процесу, оцінку якості підготовки фахових 
молодших бакалаврів за даною спеціальністю і включає в себе: загальну інформацію, мету і 
характеристику освітньої програми, придатність випускників до працевлаштування та 
подальшого навчання, викладання та оцінювання, програмні компетентності, програмні 
результати навчання, ресурсне забезпечення реалізації програми, академічну мобільність, 
перелік компонент ОПП та їх логічну послідовність, структурно-логічну схему освітньої 
програми, форму атестації здобувачів освіти, матрицю відповідності програмних 
компетентностей компонентам освітньої програми, матрицю забезпечення програмних 
результатів навчання відповідними компонентами освітньої програми.

Слід наголосити, що структура освітньо-професійної програми передбачає наявність 
обов’язкових компонент, які формують професійні програмні компетентності і забезпечують 
здобуття поглиблених знань зі спеціальності, та вибіркових компонент, що відображають 
професійні інтереси здобувана фахової передвищої освіти та дозволяють отримати додаткові 
фахові знання. Зміст та суть навчальних дисциплін максимально наближений до реалій 
діяльності сучасних підприємств та компаній, а тому вважаю за необхідне відзначити 
компетентнісний та практикоорієнтований підхід до підготовки фахівців, який 
використовується в даній освітній програмі.

В освітньо-професійній програмі визначені програмні компетенції виходячи із видів і 
завдань навчання. Вони розподілені на інтегральні, загальні та спеціальні (фахові) 
компетентності, найбільш відповідні до запропонованої програми. Професійні 
компетентності носять практичний характер і можуть бути використані у професійній 
діяльності майбутніх фахівців.

Реалізація освітньої програми базується на принципах студентоцентрованого 
навчання, грунтується на застосуванні сучасних інтерактивних методів, у тому числі з 
використанням технологій змішаного навчання, практико-орієнтованій підготовці з акцентом 
на розвиток «soft skills», відповідно до запитів роботодавців.

З урахуванням вищесказаного вважаю, що розроблена освітньо-професійна програма 
«Економіка підприємства» зі спеціальності 051 Економіка може бути використана в 
освітньому процесі Київського авіаційного фахового коледжу для підготовки фахових 
молодших бакалаврів з економіки.
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